

Аналитика

Торги с 10 по 16 июня: опубликовано 12 концессионных соглашений

С 10 июня по 16 июня в ГИС Торги опубликовано 12 концессионных соглашений, в том числе 4 частные инициативы. Предполагаемый объем инвестиций составляет порядка 12,1 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 10 лет.

Условия и специфика реализации проектов ГЧП, предполагающих взимание платы на эксплуатационном этапе

В статье рассматриваются примеры транспортных проектов без минимального гарантированного дохода.

Как развитие инфраструктурного сектора обсуждалось на ПМЭФ

На фоне подготовки национального проекта «Инфраструктура для жизни» в рамках различных сессий эксперты обсудили инфраструктурное развитие в его широком понимании, включая жилье, дорожно-транспортную сеть.

Культура в форме ГЧП

Участники ПМЭФ в рамках специальной сессии обсудили перспективы ГЧП-проектов в области культуры и препятствия на пути к их реализации.

События

Международная выставка-форум «Россия»

Проходит в Москве с участием субъектов Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, крупнейших корпораций, общественных организаций и представителей зарубежных стран.

XII Петербургский международный юридический форум

Пройдет 26 - 28 июня 2024 года. ПМЮФ — крупнейшая и уникальная площадка для диалога в области права, традиционно объединяет ведущих юристов различных специализаций, общественных деятелей, лидеров мнений.

Кавказский инвестиционный форум

Пройдет 15 - 17 июля 2024 года в Грозном. Станет пространством для презентации инвестиционных проектов регионов Северо-Кавказского федерального округа, обсуждения ключевых проблем, всесторонней оценки инвестиционного потенциала, поиска новых направлений и решений для бизнеса.

Новости по ГЧП и инвестициям

Власти разработали условия нового налогового вычета бизнесу за инвестиции

Минэкономразвития разработало параметры федерального инвестиционного налогового вычета — механизма, который должен стимулировать капиталовложения бизнеса на фоне общего повышения налоговой нагрузки.

Депутаты Госдумы поддержали для принятия в первом чтении законопроект, предусматривающий возможность реконструкции частных промышленных объектов через ГЧП

Соответствующее решение было принято 18 июня на заседании Комитета палаты по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям.

В ДОМ.РФ обозначили ключевые тренды инфраструктурного развития

В статье подчеркивается активная трансформация самого понятия «инфраструктура» и изменение подходов к её финансированию.

Для нацпроекта «Инфраструктура для жизни» будет разработан индекс качества жизни в городах

Он заменит собой индекс городской среды и будет включать, помимо показателей благоустройства и развития, такие аспекты качества жизни как здравоохранение, социальную инфраструктуру, транспортную инфраструктуру, развитие сервисных технологий.

Подведены итоги расчета индекса цифровизации городского хозяйства «IQ городов» по итогам 2023

Итоги рейтинга индекса интеллекта российских городов подвели на V международном форуме по развитию и цифровой трансформации городов «Умный город» в Перми.

В Петербурге планируют построить второе производство по программе «масштабных инвестиционных проектов»

Правительство Петербурга одобрило соглашение о реализации второго масштабного инвестиционного проекта — завода по производству дверей и деревянных отделочных панелей.

«Р-Фарм» вышел на согласование проекта завода под офсет в «Новоорловской»

В Санкт-Петербурге планируется строительство фармацевтического завода на территории особой экономической зоны «Новоорловская».